

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült 2018. szeptember 18. napján Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete Humán és Környezetvédelmi Bizottságának a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében nyilvánosan megtartott ülésén.

Jelen vannak:

Czinege Jánosné bizottsági elnök  
Csizmadia Zsuzsanna bizottsági tag  
Galai Katalin bizottsági tag  
Hunya Krisztina bizottsági tag  
Stark Zoltán bizottsági tag  
Szendrei Bence bizottsági tag

Erdősi László polgármester  
Makay István alpolgármester  
Dr. Kovács Judit jegyző

Salga Józsefné bölcsődevezető  
Varga-Tóth Csaba óvodavezető  
Váradiné Taksz Gyöngyi óvodavezető-helyettes

Jegyzőkönyvet vezeti: Mészner Mónika igazgatási előadó

*Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke* köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés 6 taggal határozatképes.

*Dr. Kovács Judit jegyző, Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja és Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke* jelezték, hogy az Egyebek napirendi pontban szót kérnek.

*Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke* javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására:

**1. A bölcsődei ellátásról szóló rendelet-tervezet megvitatása**

Előadó: Dr. Kovács Judit jegyző  
Meghívott: Salga Józsefné bölcsődevezető  
Varga-Tóth Csaba óvodavezető

**2. Herceghalmi Csicsergő Óvoda 2017/2018. nevelési év értékelése**

Előadó: Czinege Jánosné HKB elnök  
Meghívott: Varga-Tóth Csaba óvodavezető

**3. Herceghalmi Csicsergő Óvoda 2018/2019. nevelési év beindítása, munkaterv elfogadása**

Előadó: Czinege Jánosné HKB elnök  
Meghívott: Varga-Tóth Csaba óvodavezető

**4. A szociális tűzifa vásárlásának támogatásáról szóló rendelet-tervezet megvitatása**

Előadó: Dr. Kovács Judit jegyző

**5. Herceghalmi Mozgáskorlátozottak Egyesülete évközi programtámogatás elszámolása**

Előadó: Czinege Jánosné HKB elnök

**6. Humán és Környezetvédelmi Bizottság tájékoztatója a szociális segélyezésről és a civil szervezetek támogatásáról**

Előadó: Czinege Jánosné HKB elnök

**7. Felsőoktatási ösztöndíj pályázatra érkezett pályázatok megvitatása**

Előadó: Czinege Jánosné HKB elnök

**8. E G Y E B E K**

Az előterjesztett napirendet a Humán és Környezetvédelmi Bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangúlag, 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül változatlan formában elfogadta.

**1. A bölcsődei ellátásról szóló rendelet-tervezet megvitatása**

(írásos anyag kiküldésre került)

**Dr. Kovács Judit jegyző** röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

**Salga Józsefné bölcsődevezető** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy szeptemberben a bölcsőde 27 fővel kezdte meg működését, jelenleg még 4 szabad helye van. Várhatóan októberben az óvoda át tud venni még 1 gyermeket, így összesen 5 szabad hely lesz. Várólistáján 9 hónapos kortól szerepelnek gyermekek. Ettől az évtől már csak 4 és 5 egész napos gyermekeket fogadnak, elsősorban a 2 éven felüliekkel szeretnék feltölteni a szabad férőhelyeket. Tájékoztatásul elmondta, hogy a mai napon egy betegséghullám miatt összesen 4 gyermek volt a bölcsődében.

**Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy mitől függ, hogy 1 hely felszabadul-e még.

**Salga Józsefné bölcsődevezető** válaszában elmondta, hogy amennyiben a gyermek szobatiszta lesz, az óvoda át tudja venni.

**Csizmadia Zsuzsanna, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** pontosítást kért arra vonatkozóan, hogy miért alakul ki a várólista.

**Salga Józsefné bölcsődevezető** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy elsősorban 2 éven felüli gyermekeket szeretne felvenni, de a várólistán lévő gyermekek még nagyon kicsik, 9 hónaposak.

**Csizmadia Zsuzsanna, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy várható-e még, hogy 2,5 éves gyermek fog jelentkezni a bölcsődébe.

**Varga-Tóth Csaba óvodavezető** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az elmúlt nevelési évben, a beiratkozáskor már látszódtott, hogy kizárólag az óvodaköteles gyermekeket tudja felvenni az általa vezetett intézménybe, ezt kommunikálta a szülők felé. A nyár folyamán több egyeztetést követően az önkormányzat közvetlenül megkereste az érintett szülőket, hogy támogatást nyújt a bölcsődei elhelyezéshez, véleménye szerint ezzel azok éltek, akik már amúgy is bölcsődébe

hordták a gyermeküket, illetve mindenképpen munkába kellett állniuk. A májusi ülésen a képviselő-testület a létszám adatok ismeretében hozzájárult ahhoz, hogy nevelési év folyamán, ha újabb óvodaköteles korú gyermek érkezik, megemelheti a csoportok létszámát annak érdekében, hogy minden óvodaköteles gyermeket el tudjon helyezni. A nyár folyamán elköltözött néhány család, így a szeptemberi és októberi születésű gyermekeket fel tudta venni az óvodába. Már most kommunikálja a szülők felé, hogy a következő nevelési évben is kizárólag az óvodaköteles korú gyermekeket tudja fogadni az intézmény. Úgy látja, hogy a szülők elfogadták ezt a tényt.

**Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy jelenleg 5 főt tud fogadni az önkormányzati csoport?

**Meszner Mónika igazgatási előadó** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy jelenleg, az előző egyeztetéseket figyelembe véve 7-8 fő már bölcsődés, így külön férőhely nem szükséges számukra.

**Makay István alpolgármester és Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke** megkérdezték, hogy várható-e szociális rászorultság miatt térítési kedvezmény iránti kérelem.

**Salga Józsefné bölcsődevezető** elmondta, hogy véleménye szerint igen, várható.

**Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke** megkérdezte, a szülők tudna-e arról, hogy lehetőség van az önkormányzathoz támogatásért fordulni.

**Salga Józsefné bölcsődevezető** elmondta, igen, erről a szülői értekezleten tájékoztatást nyújtott.

**Csizmadia Zsuzsanna, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** kérte, hogy a rendeletben kerüljön egyértelműen megfogalmazásra, hogy nem egy elkülönített csoportról, hanem finanszírozott létszámkeretről van szó.

**Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** javasolta, hogy a rendeletből kerüljön ki az, hogy a felvételnél előnyt élveznek az önkormányzati/intézményi dolgozók gyermekei. Véleménye szerint ezt nem szabad morális okok miatt a rendeletben hagyni.

**Dr. Kovács Judit jegyző** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy azokat a feltételeket rendeletbe kell foglalni, melyek előnyt jelentenek a felvételnél, hiszen a Humán és Környezetvédelmi Bizottság a rendelet alapján bírálja el a jelentkezéseket.

**A Humán és Környezetvédelmi Bizottság Galai Katalin fenti javaslatát nem támogatta.**

**Csizmadia Zsuzsanna, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte megfelelő-e a törvényi előírásoknak az, hogy 10 főben korlátozza az önkormányzat a létszámkeretet, mit lehet tenni akkor, ha többen lennének jogosultak az ellátásra.

**Dr. Kovács Judit jegyző** válaszában elmondta, hogy ezért került bele a 15 fős maximum létszámkeret, hiszen ha jogos az igény és van férőhely is, akkor felveszi a bölcsőde, ha nincs pillanatnyilag szabad kapacitás, akkor a várólistán az első helyre kerül. Nincs olyan település, ahol várólista nélkül megoldható lenne az ellátás. Azért kell a korlátot bevezetni, mert az önkormányzat finanszírozási lehetőségei is végesek, továbbá a jövő évi pénzügyi tervben a

feladathoz keretet kell rendelni, ennek a meghatározásához pedig szükséges a körülbelüli létszám ismerete. Tervben van saját tulajdonú ingatlan bölcsődévé történő átalakítása, ami bővítheti a férőhelyeket, de 2019-ben valamilyen szabályok, keretek mentén el kell indulni.

**Szendrei Bence, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy állami támogatást igénybe tud-e venni a bölcsőde, átalakult-e olyan gazdasági társasággá, ami jogosult normatívára, amivel a szülők terhei csökkenthetőek.

**Salga Józsefné bölcsődevezető** elmondta, 2019-es évre igényelt normatívát.

**Szendrei Bence, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy hány csoporttal működik a bölcsőde.

**Salga Józsefné bölcsődevezető** elmondta, hogy 3 csoporttal működik, egy nappali ellátója és egy játszóház engedélye is van, így tudja a 27 főt ellátni.

**A Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja jelenlévő 6 tagja egyhangúlag, 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a PTB és a Képviselő-testület felé továbbtárgyalásra javasolta.**

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta. Salga Józsefné bölcsődevezető távozott az ülésről.

## **2. Herceghalmi Csicsergő Óvoda 2017/2018. nevelési év értékelése** (írásos anyag kiküldésre került)

**Varga-Tóth Csaba óvodavezető** röviden ismertette az írásos anyagot.

**Váradiné Taksz Gyöngyi óvodavezető-helyettes** elmondta, több, mint 30 éve van a pályán, 2015. óta dolgozik itt az óvodában és nagyon szereti munkahelyét.

**Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke** megköszönte az óvodavezetőnek az SNI-s, nehéz sorsú kisgyermek sorsában a segítségért, a beiskolázása érdekében tett rengeteg munkájáért.

**Szendrei Bence, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** szintén megköszönte a kimagasló szakmai munkát. Sajnálattal vette észre ismételt, hogy még mindig nem történt meg a belógó gallyak metszése. Felkérte Polgármester urat, hogy tegyen meg mindent, hogy a munkálatok minél előbb megtörténjenek.

**Varga-Tóth Csaba óvodavezető** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a fák a szomszédos területen vannak, közvetlen veszélyt nem jelentenek a gyerekekre.

Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja megkérdezte, hogy a beázás és a vízelvezetés kérdése megoldódott-e.

**Varga-Tóth Csaba óvodavezető** válaszában elmondta, hogy a nyertes pályázat a megoldás a problémára. A z óvoda felújításra a tervek szerint 2019-ben sor kerül. Jelenleg nincs a beázással probléma.

Stark Zoltán, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja szintén megköszönte az intézményvezető kitartó és kimagasló munkáját. Óvodáskorú gyermeke van, ezért naponta

jelen van az óvoda életében. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az óvodai szülői értekezleten összesen két probléma vetődött fel, ami nem az óvodavezető kompetenciája: az egyik a parkoló kérdése, hiszen a megnövekedett gyermeklétszám miatt szűkös a parkolóban a férőhelyek száma és a reggeli csúcsban, illetve a rendezvényekkor szinte mindenhol állnak a járművek, sokszor zöldfelületen is az utcán. A másik probléma pedig a parkolóban kamera kérdése, hiszen többször előfordult már, hogy az autók oldalán karcolások keletkeztek, kisebb ütközések is voltak.

*Varga-Tóth Csaba óvodavezető* tájékoztatta a jelenlévőket, hogy felméri Pál Gáborral, hogy milyen költséggel járna a mostani kijáró melletti rész parkolóvá alakítása, ami kb. 10-12 helyet jelentene pluszban. A kamerára azért is szükség van, mert a szülők egy része sajnos a parkoló bejáró részét beszélgetésre is használják, a gyerekek pedig elindulnak, ami veszélyes. A pályázatból előreláthatóan annyi megtakarítása marad, amiből a kamerákat meg tudja vásárolni. Ez természetesen nem sért személyiségi jogokat, hiszen a két folyosóra és a parkolóra nézne.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a Humán és Környezetvédelmi Bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangúlag, 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*Egyszerű szótöbbségi döntés!*

**Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**/2018. (IX.25.) sz. határozata:**

***Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
a Herceghalmi Csicssergő Óvoda 2017/2018. nevelési évről  
szóló beszámolóját módosítás és kiegészítés nélkül  
- a melléklettel megegyezően -  
elfogadja.***

***Határidő: azonnal.***

***Felelős: Erdősi László polgármester  
Varga-Tóth Csaba intézményvezető***

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta.

**3. Herceghalmi Csicssergő Óvoda 2018/2019. nevelési év beindítása, munkaterv elfogadása**

(írásos anyag kiküldésre került)

*Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke* tájékoztatta a jelenlévőket, hogy örömmel olvasta a pedagógiai tervben az egészségnevelést, hiszen ezt nem lehet elég korán elkezdni, illetve a néphagyományok ápolását, ami szintén nagyon fontos feladat, az anyanyelvi nevelés erősítését támogatja.

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangúlag, 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

**Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**/2018. (IX.25.) sz. határozata:**  
**Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**a Herceghalmi Csicsergő Óvoda 2018/2019. nevelési évi munkatervét**  
**módosítás és kiegészítés nélkül**  
**- a melléklettel megegyezően -**  
**elfogadja.**

**Határidő: azonnal.**  
**Felelős: Erdősi László polgármester**  
**Varga-Tóth Csaba intézményvezető.**

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta. Varga-Tóth Csaba óvodavezető és Váradiné Taksz Gyöngyi óvodavezető-helyettes távoztak az ülésteremből.

**4. A szociális tűzifa vásárlásának támogatásáról szóló rendelet-tervezet megvitatása**  
(írásos anyag kiküldésre került)

**Dr. Kovács Judit jegyző** röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

**Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a tavalyi év folyamán jelezték felé, hogy miért nem hasított fát kaptak. Véleménye szerint valamilyen módon szabályozni kell, hogy csak olyan személy kérhessen tűzifát, aki fel tudja hasíttatni.

**Szendrei Bence, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** javasolta, hogy a pályázati kiírásban kerüljön az megfogalmazásra, hogy az önkormányzat a szállítást biztosítja, a hasíttatást a jogosultnak magának kell megoldania.

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangúlag, 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntési javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

Minősített szótöbbségi döntés!

**Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**.../2018. (X.01.) sz. rendelete**  
**a szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatásról**  
**- a melléklettel megegyezően -**

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta.

**5. Herceghalmi Mozgáskorlátozottak Egyesülete évközi programtámogatás**  
**elszámolása**

(írásos anyag kiküldésre került)

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság az írásos előterjesztést megvitatta, jelenlévő 6 tagja

egyhangúlag 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**Humán és Környezetvédelmi Bizottságának**  
**35/2018. (IX.18.) sz. h a t á r o z a t a**  
**Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**Humán és Környezetvédelmi Bizottsága a**  
**Herceghalomi Mozgáskorlátozottak Egyesülete 2018. évi évközi program**  
**támogatásának elszámolását módosítás és kiegészítés nélkül**  
**– a melléklettel megegyezően –**  
**elfogadja.**  
**Határidő: 2018. szeptember 30.**  
**Felelős: Czinege Jánosné HKB elnök.**

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta.

**6. Humán és Környezetvédelmi Bizottság tájékoztatója a szociális segélyezésről és a civil szervezetek támogatásáról**  
(írásos anyag kiküldésre került)

**Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke** megköszönte ezúton is az Önkormányzatnak a nyári napközis tábor támogatását, hiszen ez máshol nincs a környéken.

**Csizmadia Zsuzsanna, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megköszönte a beszámoló összeállítását. Kérte, hogy a nyári napközis tábor költségkeretének a felhasználása kerüljön pontosításra oly módon, hogy a keretösszeg egy része nem került felhasználásra. Javasolta, hogy jövőre a 18. életévét betöltött hozzátartozó gondozására megállapított összeg kerüljön emelésre. Külön megköszönte Elnök Asszony munkáját, hiszen naponta járja a települést, ismeri az embereket, az ügyeket, ezért már szóbeli kiegészítéssel, helyzetelemzéssel kerülhetnek a bizottság elé a kérelmek elbírálásra, ezzel megkönnyítve a döntést.

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangúlag, 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

**Egyszerű szótöbbségű döntés!**

**Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**/2018. (IX.25.) sz. határozata:**  
**Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tájékoztatását a szociális segélyezésről és**  
**juttatásokról, valamint a civil szervezetek programtámogatásáról tudomásul veszi.**  
**Határidő: azonnal.**  
**Felelős: Czinege Jánosné HKB elnök.**

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, Czinege Jánosné a napirendi pont tárgyalását bezárta.

## 7. Felsőoktatási ösztöndíj pályázatra érkezett pályázatok megvitatása

(írásos anyag kiküldésre került)

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság az írásos pályázatokat megvitatva, jelenlévő 6 tagja egyhangúlag, 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*Egyszerű szótöbbségű döntés!*

### Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2018.(IX.25.) számú határozata:

Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
**Benedek András** felsőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja,  
részére 2018. október 1. napjától a 2018/2019. tanévre havonként 9.000 forint ösztöndíjat  
nyújt a községben végzett munkájáért.

**Farkas Botond** felsőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja,  
részére 2018. október 1. napjától a 2018/2019. tanévre havonként 9.000 forint ösztöndíjat  
nyújt a községben végzett munkájáért.

**Görömbei Blanka** felsőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja,  
részére 2018. október 1. napjától a 2018/2019. tanévre havonként 13.000 forint ösztöndíjat  
nyújt a községben végzett munkájáért.

**Görömbei Mátyás** felsőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja,  
részére 2018. október 1. napjától a 2018/2019. tanévre havonként 12.000 forint ösztöndíjat  
nyújt a községben végzett munkájáért.

**Kánya Viktória** felsőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja,  
részére 2018. október 1. napjától a 2018/2019. tanévre havonként 13.000 forint ösztöndíjat  
nyújt a községben végzett munkájáért.

**Nagy Dániel Csongor** felsőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja,  
részére 2018. október 1. napjától a 2018/2019. tanévre havonként 13.000 forint ösztöndíjat  
nyújt a községben végzett munkájáért.

**Nagy Fruzsina Réka** felsőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja,  
részére 2018. október 1. napjától a 2018/2019. tanévre havonként 9.000 forint ösztöndíjat  
nyújt a községben végzett munkájáért.

**Panyi Gabriella Erika** felsőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja,  
részére 2018. október 1. napjától a 2018/2019. tanévre havonként 11.000 forint ösztöndíjat  
nyújt a községben végzett munkájáért.

**Panyi János Gábor** felsőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja,  
részére 2018. október 1. napjától a 2018/2019. tanévre havonként 11.000 forint ösztöndíjat  
nyújt a községben végzett munkájáért.

**Venyige Dorina** felsőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja,  
részére 2018. október 1. napjától a 2018/2019. tanévre havonként 9.000 forint ösztöndíjat  
nyújt a községben végzett munkájáért.

**Végh András** felsőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja,  
részére 2018. október 1. napjától a 2018/2019. tanévre havonként 12.000 forint ösztöndíjat  
nyújt a községben végzett munkájáért.

**Zmák Bence** felsőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja,  
részére 2018. október 1. napjától a 2018/2019. tanévre havonként 13.000 forint ösztöndíjat  
nyújt a községben végzett munkájáért.

Felkéri Dr. Kovács Judit jegyzőt, hogy az ösztöndíj folyósításáról szóló szerződést a támogatást elnyert fiatalokkal 2018. szeptember 30-ig készítse el.



A pályázók munkáját a Képviselő-testület 2019. januárjában ellenőrzi.

Felelős: Erdősi László polgármester

A szerződés elkészítéséért: Dr. Kovács Judit jegyző.

Határidő: 2018/2019. tanévben folyamatosan.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta.

## **8. EGYEBEK**

**Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Rózsai úton ismét van egy nagyon rossz állapotban lévő gesztenyefa. Ezt ki kell vágatni, mielőtt kidől egy vihar alkalmával, nehogy valakiben vagy valamiben kárt tegyen. Megkérdezte továbbá, hogy a korábban kidőlt gesztenyefa törzsét milyen módon lehet felvágatni és elszállítani onnan. Megkérdezte a községregendezési csoport egy munkatársát, így tudja, hogy az önkormányzatnak nincsenek ehhez eszközei. Javasolta, hogy keresse meg az önkormányzat azt a céget, ami a Gesztenyés úton lévő gesztenyefák visszametszését végezte.

**Dr. Kovács Judit jegyző** elmondta, szintén ebben a témában kért szót. Sajnos több olyan fa is van mind a Gesztenyés úton, mind a Rózsai úton, amit már nem lehet megmenteni, olyan mértékű a törzs odvasodása. Javasolta, hogy kérjen ajánlatot az önkormányzat – akár attól a cégtől, amelyik a Gesztenyés úton végezte a munkákat -, mindkét fasor manuális vizsgálatára és arra, hogy a közvetlen veszélyt jelentőket jelölje meg. Az ajánlatot a következő HKB ülésre behozza.

**Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** kérte, hogy ne ugyanaz a cég végezze a felmérést, amelyik a fák kivágását is.

**Dr. Kovács Judit jegyző** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a korábban kidőlt fa törzsének „szeteletelésére” valóban nincs eszköze az önkormányzatnak, ezért felajánlotta az önkormányzat, hogy aki el tudja vinni, az elviheti. Sajnos a fűtőértéke alacsony a beteg fáknek, így nem jelent nagy segítséget annak, aki elviszi.

**Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke** megköszönte az első kirakodóvásár sikeréért a munkáját Galai Katalinnak és Csizmadia Zsuzsannának. Megkérdezte, hogy zöldség és gyümölcs miért nem volt.

**Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** elmondta, hogy lesz a következő alkalommal zöldség és gyümölcs is.

**Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Ciklus Show a 7. osztályban, a 6/a és 6/b osztályban, valamint az 5. osztályban kerül megtartásra a gyermekeknek teljesen ingyenesen, önkormányzati és alapítványi finanszírozással.

**Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke** megkérdezte, hogy szolfézs oktatásra a hétfő és kedd délelőttre használható-e a Baba-Mama Klub helyisége.

**Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke** elmondta, hogy a nemzetiségi iskola beindításának lehetőségét nem látja kivitelezhetőnek az iskola igazgatója.

Nincs pedagógus, nem tudja a nyelvi oldalát az oktatásnak megvalósítani.

---

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Czinege Jánosné elnök a Humán és Környezetvédelmi Bizottság nyilvános ülését 19.15 órakor bezárta.

*Czinege Jánosné*

Czinege Jánosné  
Humán és Környezetvédelmi Bizottság  
elnöke



*Csizmadia Zsuzsanna*

Csizmadia Zsuzsanna  
Humán és Környezetvédelmi Bizottság  
tagja